
РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ СНТ КАФЕДРИ ТЕХНОЛОГІЇ ЛІКІВ  

ЗА 2018-2019 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

Захист магістерських робіт  

Тридцятого січня, другого та одинадцятого лютого 2019 року на 

кафедрі технології ліків спільно з аптечною технологією ліків та заводською 

технологією ліків пройшов захист магістерських робіт, які виконувались 

протягом 2018-2019 років здобувачами вищої освіти денної та заочної форми 

навчання. 

Усі магістри успішно склали випробування та отримали найбільш 

високу оцінку А від 96 до 100 балів. Шуба Д.О., Гутяр Н.Ю., Плевако О.М., 

Лі А.П., Горіненко Є.С., Федорук Д.В., Доляновський Є.Р., Лаба І.С., 

Корнієнко В.В., Степанян Н.О., Загородня Ю.І., Орлова А.І., Ромакін В.В., 

Євтушенко Т.В., Лебідь І.М., Пащенко К.В. отримали найбільш високу 

оцінку А з відзнакою - 100 балів.  

Голова Екзаменаційної комісії, д.фарм.н., проф. Толочко В.М. 

відзначив глибокі знання здобувачів вищої освіти.   

Участь у ХХVІ Міжнародній науково-практичній конференції 

молодих вчених та студентів «Актуальні питання створення нових 

лікарських засобів», яка проводилась 10-12 квітня 2019 року 

Для участі у ХХVІ Міжнародній науково-практичній конференції 

молодих вчених та студентів «Актуальні питання створення нових 

лікарських засобів», яка проводилась 10-12 квітня 2019 року, подано 16 тез 

доповідей. На секційному засіданні кафедри технології ліків спільно з 

заводською технологією ліків «Технологія фармацевтичних засобів» 

представлено 3 роботи. Головуючі секційного засідання Рубан О.А., доктор 

фармацевтичних наук, професор, завідувач кафедр ЗТЛ, Ярних Т.Г., доктор 

фармацевтичних наук, професор, завідувач кафедри ТЛ, Шульга Л.І., доктор 

фармацевтичних наук, професор, завідувач кафедри загальної фармації  та 

безпеки ліків ІПКСФ НФаУ відмітили гарну підготовку доповідей, 

прекрасний ілюстративний матеріал. За результатами ХХVІ Міжнародної 



науково-практичній конференції молодих вчених та студентів студенти 

отримали грамоти та дипломи. 

Диплом І ступеня – студентка 2 курсу, 1 гр., спеціальності «Фармація» 

Рибалко К.О., тема доповіді «УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЇ 

ЕКСТЕМПОРАЛЬНОЇ МАЗІ З ЦИТОСТАТИКОМ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ 

ПСОРІАЗУ». Науковий керівник - доц. каф. ТЛ, к. фарм.н. Данькевич О.С. 

Диплом ІІ ступеня – асп. каф. ЗТЛ Зупанец І.В., тема доповіді 

«ОСОБЛИВОСТІ РОЗРОБКИ ТАБЛЕТОК, ЩО ДИСПЕРГУЮТЬСЯ У 

РОТОВІЙ ПОРОЖНИНІ». Науковий керівник - зав. каф. ЗТЛ д. фарм. н. 

проф. Рубан О.А. 

Диплом третього ступеня - студентка 4 курсу, групи ССО-1, 

спеціальності «Фармація» Нестеренко Т.О., тема доповіді 

«ОБГРУНТУВАННЯ СКЛАДУ ТА РОЗРОБКА ТЕХНОЛОГІЇ КРЕМУ З 

КИСЛОТОЮ ГІАЛУРОВОНОЮ». Науковий керівник - доц. каф ТЛ 

к.фарм.н. Азаренко Ю.М   

Диплом третього ступеня - студентка 5 курсу 1 групи Денисюк В.С., 

тема доповіді «АКТУАЛЬНІСТЬ СТВОРЕННЯ НОВОГО АНТАЦИДНОГО 

ЛІКАРСЬКОГО ЗАСОБУ». Науковий керівник - доц. каф. ЗТЛ к.фарм.н. 

Маслій Ю.С.  

Дипломами нагороджені усі учасники за участь у секційному засіданні 

– Куц Н.О., Маду І. Стефан, Ель Факір Ануар; подяками відзначили 

керівників наукових робіт. 

Участь у Всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт з 

галузей знань і спеціальностей МОН України, міському конкурсі 

студентських проектів «Харків – місто молодіжних ініціатив» 

Студенти наукового товариства кафедри технології ліків протягом 

2018-2019 н.р. приймали участь у двох конкурсах. Згідно з Наказом МОН 

України №1010 від 18.09.2018 р. «Про проведення Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2018/2019 

навчальному році» приймала участь у першому турі конкурсу робота Носової 



І.А., студентки 2 курсу групи 1б за темою «РОЗРОБКА ТЕХНОЛОГІЇ 

КРЕМУ ПРОТИЗАПАЛЬНОЇ ДІЇ З ЛІПОФІЛЬНИМ КОМПЛЕКСОМ 

ОБНІЖЖЯ БДЖОЛИНОГО». Науковий керівник - проф. каф. ТЛ Котенко 

О.М.  

На міський конкурс студентських проектів «Харків – місто молодіжних 

ініціатив», за номінаціею «Розумному місту – креативна молодь» 

представлені роботи студентки 5 курсу спеціальності «Фармація» Веровської 

А.В., за темою «СТВОРЕННЯ КРОВОСПИННОГО ПЕРЕВ’ЯЗУВАЛЬНОГО 

ЗАСОБУ», науковий керівник - проф. каф. ТЛ Хохленкова Н.В та студентка 5 

курсу 2 групи спеціальності «Клінічна фармація» Кравченко І.В., за темою 

«УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЇ ВІТАМІННИХ ОЧНИХ КРАПЕЛЬ ДЛЯ 

ЛІКУВАННЯ КАТАРАКТИ», науковий керівник - доц. каф. ТЛ Орловецька 

Н.Ф.  


